





首页 南开要闻 百年校庆 媒体南开 专题报道 南开人物 南开之声 南开大学报 视频 广播

您当前的位置: 南开大学 >> 南开要闻

南开大学面向智能制造的起重机智能化核心技术推介会举行

来源: 南开大学新闻网 发稿时间: 2019-07-08 08:28



南开新闻网讯(通讯员 吕雪艳 彭大地)7月7日,南开大学面向智能制造的起重机智能化核心技术推介会在人工智能学院举行。来自天津港、国网天津电力有限公司、三一筑工、三英精控仪器设备有限公司、西藏股权投资有限公司、河南省矿山起重机有限公司等30余家相关企事业单位的63位代表出席推介会。南开大学创新创业领导小组办公室负责人参加,人工智能学院院长方勇纯教授主持活动。

推介会上,方勇纯教授结合南开大学新工科发展背景,首先介绍了南开大学人工智能学院建设概况、学科发展方向、目前在产学研方面所做的一些具体工作,重点介绍了学院在欠驱动运送、非合作目标识别与视觉跟踪、飞行机械臂与飞行翼伞、多无人机协调控制等方面的技术成果。随后,围绕起重机智能化核心技术的创新点、行业实践成果及所产生的重大产业意义,详细展现了一套集轨迹规划与跟踪技术、防摇摆技术、碰撞预测与紧急制动技术、手自动平滑切换、自适应抗干扰等五方面技术于一体,集低成本、高效率、低风险于一身的起重机自动控制与安全监测系统。该系统可提高起重机20%以上的运送效率,减少50%以上的安全事故,降低系统能耗,提升运送精度,明显改善起重机行业操作人员的工作环境,保证工作环境中人员的人身安全。有效解决了起重机行业高风险、低效率的发展瓶颈。

该项技术得到了与会嘉宾的高度认可与肯定。与会行业专家、学者围绕中国智能制造的战略目标,针对起重机应用范围广、数量庞大、自动化改造率极低的行业现状,结合南开大学起重机智能化核心技术的优势,进行了深度探讨,并实地参观了南开大学欠驱动实验室、医疗机器人实验室、移动与飞行机器人实验室、服务机器人实验室、工业机器人实验室等多个实验室。会上,该项目与天津港等多家企业达成了不同程度的合作意向。

据悉,南开大学人工智能学院欠驱动控制团队在方勇纯教授的带领下,长期从事起重机智能化技术研究,积累了丰富的理论与应用经验,团队也因此荣获"第七届吴文俊人工智能自然科学奖一等奖(当届唯一的自然科学类一等奖)""第九届中国技术市场协会金桥奖-项目突出贡献奖""第五届陈翰馥奖"等多项荣誉。

官方微博



南开大学

加关注

#南开分享#【颈椎、腰椎问题在忙碌的12月里,大家一定要记的颈椎和腰椎哦[羞嗒鸣]程序椎受损的问题?http://t.cn/Rq1;动可以锻炼腰背部肌肉,进而过p://t.cn/RbnRZa8如何做好脖子动保健?http://t.cn/R4S00L2



20分钟前 **官方微信**



微信往期推送

新闻热度排行榜

学校党委常委会议传达学系南开大学一SK人工智能研究南开大学历史学院教授刘家南开学子在全国密码技术竞学校总结表彰2019年学生的新华社:评美国"香港人村2019年教职工体检工作圆。百年南开配位化学学术研论学校召开2019年招生工作的天津日报:南开教授获"中

南开大学始终秉持"知中国,服务中国"的办学理念,今后,项目团队希望在机器优化调度、智能联网、抗扰控制等方面不断进行技术革新,撬动更多就业机会,服务更多企业,创造更多社会效益,用南开智能智慧源源不断地助力中国智能制造。

编辑:张丽

新闻热线: 022-23508464 022-85358737 投稿信箱: nknews@nankai.edu.cn

本网站由南开大学新闻中心设计维护 Copyright@2014 津ICP备12003308号-1

南开大学 觉悟网 校史网 BBS

版权声明:本网站由南开大学版权所有,如转载本网站内容,请注明!